

Официально

Навели прочные мосты

Сергей Степашин готов поддержать проекты нашего региона

Председатель Счетной палаты России Сергей Степашин заявил об этом на специальном совещании в Москве. Деловая встреча была посвящена обсуждению, главным образом, крупных инфраструктурных проектов, имеющих особое значение для областного центра и региона.

Я окажу максимальное содействие всем инициативам губернатора Сергея Боженова, которые касаются развития дорожной сети, поскольку именно в этом нуждаются сегодня волгоградцы, – заявил Сергей Степашин.

В частности, на совещании в Москве аудиторы Счетной палаты России совместно с губернатором Сергеем Боженовым предметно обсудили план завершения работ на мостовом переходе через Волгу. Прежде всего речь шла о финансовом участии в этом проекте федерального центра. Достройка путепровода «мост через Волгу» чрезвычайно важна в первую очередь для жителей Заволжья. И в целом экономические и социальные преимущества от полноценного задействования мостового перехода очевидны. На совещании также было заявлено, что вопросы строительства 3-й очереди метрограма в Волгограде, которая свяжет удобной подземной магистралью



5 районов города, имеют приоритетное значение.

– В ближайшее время я подготовлю за своей подписью письмо президенту Владимиру Путину с просьбой выделить Волгоградскому региону средства на эти ключевые транспортные развязки, тем более что совсем недавно Владимир Путин был в Волгограде на праздновании 70-летия Сталинградской победы и прекрасно знает проблемы города и региона, – подчеркнул глава Счетной палаты России Сергей Степашин.

Губернатор Сергей Боженов, отметив, что крупные транспортные проекты выведут регион на новый уровень качества жизни, заявил: «Поддержка председателя Счетной палаты России для волгоградцев очень важна, и я надеюсь, что наше сотрудничество, направленное на реализацию крупных инфраструктурных проектов, будет реализовано в полном объеме».

Егор СЕРГЕЕВ

Наука

Провоцирует сесть на «ЛОКОМОТИВ»

Рыночные просторы ВТО не пугают волгоградских ученых

В Волгоградском аграрном университете прошла научно-практическая конференция на тему «Стратегия устойчивого развития АПК России в ВТО». В обсуждениях, дискуссиях на актуальную тему приняли участие ученые, специалисты, представители законодательной и исполнительной власти, студенты.



В итоге они сошлись во мнении, что самый перспективный способ избежать проблем, конкурируя со странами – членами Всемирной торговой организации, – это стать на путь ускоренной интеграции науки и производства. Реально ли это? Судя по докладам, проектам, область располагает значительным потенциалом, он может стать тем «локомотивом», который без проблем «повезет» регион по рыночным просторам ВТО. Так, гостям были представлены инновационные разработки волгоградских ученых, технологии и изобретенная на их основе продукция от местных производителей. Здесь были продемонстрированы последние достижения научно-исследовательских институтов Волгоградской области. Особый интерес вызвал стенд Поволжского НИИ производства и переработки мясомолочной продукции, который возглавляет академик РАСХН Иван Горлов. Уже сегодня в институте внедряются инновационные методы, механизмы улучшения

биологических и технологических качеств животноводческой продукции на всех этапах ее производства. Разработаны рекомендации и концепции эффективного сельхозпроизводства и селекционно-племенной работы. Ученые разработали безотходные технологии переработки бахчевых, масличных, зернобобовых и других культур, а также производство на их основе биологически полноценных продуктов многоцелевого назначения. Их уже взяли на вооружение более чем 100 предприятий Нижнего Поволжья, что делает их продукцию более качественной, конкурентоспособной, соответствующей требованиям современного рынка.

Член Совета Федерации РФ бывший выпускник ВолГАУ Владимир Плотноков отметил, что проблемы, обсуждаемые на конференции, чрезвычайно актуальны. Возрастающий объем импортной продукции провоцирует ускоренную интенсификацию производства в отечественном АПК. Участники научного форума предлагают конкретные проекты и идеи, реализации которых способна сделать конкурентоспособным отечественное сельское хозяйство.

Людмила БРЕУСОВА

Актуально

Теперь не «нагреют»

Депутаты Волгоградской областной думы поддержали инициативу губернатора Волгоградской области Сергея Боженова по снижению общеобщественных нормативов.

Теперь волгоградцы будут платить меньше за общедомовое потребление горячей и холодной воды. Необходимость в таком

решении назрела уже давно. Ведь ситуация дошла до абсурда, когда там, где не стояли счетчики, люди начали получать платежи с запредельными цифрами. То есть за квартиру, за свет и за воду человек платил меньше, чем за общедомовые расходы.

Точку в разрешении проблемы поставил губернатор Сергей Боженов, он дал поручение правительству найти в

рамках действующего закона возможность для снижения общеобщественных нормативов. На пересмотр нормативов потребления горячей и холодной воды в части общеобщественных нужд в жилом фонде, не обеспеченном приборами учета, правительство области отвало 5-дневный срок. Губернатор Сергей Боженов потребовал от регионального правительства жестко контролировать исполнение документа, чтобы защитить интересы жильцов и навести порядок в сфере коммунальных расчетов.

Коротко

Получили льготное питание

Более 20 тысяч медицинских рецептов на бесплатное питание было выдано в Волгоградской области с января этого года – таковы первые результаты реализации регионального минздравом целевого проекта по дополнительному обеспечению молочными смесями малышей в возрасте до трех лет, а также беременных и кормящих женщин. На исполнение этой меры социальной поддержки в региональном бюджете предусмотрено 193 млн рублей.

Напомним, решение о назначении этой дополнительной меры поддержки для малышей и женщин принимает врач – в областном законе прописано 4 медицинских показания, дающих право на получение льготы. В настоящее время во все 53 аптечных пункта государственного предприятия «Волгофарм» конкурса на оказание логистических услуг, поставки молочных смесей уже завершены. К выдаче по рецептам готово более 200 тысяч упаковок бесплатного питания.

Готовится масштабная интервенция

Государственная товарная интервенция в Европейской России началась с 12 февраля 2013 года. В регионе будут реализованы партии зерна фуражного 5-го класса, ячменя и ржи.

На девяти элеваторах и хлебоприемных предприятиях Волгоградской области на данный момент находится на хранении более 227 тыс. тонн зерна государственного интервенционного фонда.

Сейчас в Волгоградской области наблюдается активная аккредитация сельскохозяйственных товаропроизводителей региона на ростовской и московской биржах, через которые осуществляется продажа зерна из государственного интервенционного фонда.

Печальная дата

Волгоградцы откликнулись на беду

Исполнился год со дня трагедии в волгоградском кафе «Белладжио». Напомним, в День всех влюбленных в кафе начался пожар. Как позже установят следователи, в «Белладжио» взорвались газовые обогреватели, не предназначенные для использования в закрытых помещениях. В результате взрыва пострадали 23 человека, десятых с масштабными ожогами тела немедленно отравили бортом МЧС в столичные клиники.

Яркая вспышка мгновенно перечеркнула надежды и мечты молодых, красивых, успешных людей. Участница трагедии Эдита Новикова сейчас считает настоящим чудом то, что все пострадавшие остались живы. Но многие пострадали от ожогов. Лично она за этот год перенесла несколько пластических операций. Впереди дорогостоящее лечение в Швейцарии.

– Меня поразило то, как откликнулись на нашу беду волгоградцы, – рассказала Эдита Новикова на встрече с журналистами в пресс-холле «Волга-Медиа». – Когда для пострадавших стало возможным, с ними встретился губернатор Волгоградской области Сергей Боженов. На этой встрече было принято решение всем миром собрать средства на реабилитацию ребят. В волгоградских развлекательных центрах, супермаркетах были установлены специальные ящики для пожертвований. Люди сдавали кровь для пострадавших. Троиц, особенно тяжело пострадавших при взрыве и пожаре, лечили германские медки. И все это благодаря помощи областных властей, которые подключили общественные организации, и в самое короткое время средства в равных долях были перечислены пострадавшим.

Сегодня участники трагедии благодарят прежде всего сотрудников ожогового центра института хирургии им. Вишневского. А еще земляков, которые выстраивались в очереди, чтобы сдать кровь, как в Волгограде, так и в Москве.

После взрыва в «Белладжио» прокуратура Волгоградской области начала масштабную проверку всех заведений подобного типа. Уголовное дело суд начнет рассматривать 18 февраля.

